

# 日本“地价门”主角“供出”安倍

## 安倍面临4年来最大政治丑闻

日本“地价门”丑闻继续发酵。森友学园理事长笼池泰典16日表示,日本首相安倍晋三曾向这一丑闻涉及的问题小学捐款。

不过,笼池的说法随即遭日本政府发言人否认。

由执政党和在野党组成的一个国会议员团队16日前往森友学园创办的瑞穗之国纪念小学实地调查并听取笼池的说法。最大在野党民进党议员舟山康江对记者团说,笼池称,2015年9月,安倍通过他的妻子安倍昭惠向学校捐款100万日元。社民党副党首福岛瑞穗也说,笼池告诉调查团,在2015年9月5日的一次演讲会上,安倍昭惠转交了安倍捐助的100万日元(约合6万元人民币)。

然而,日本内阁官房长官菅义伟在当天下午的记者会上表示,他向安倍寻求确认,安倍表示,他本人没有给森友学园捐过款,也没有通过妻子或第三方捐过款。

菅义伟同时表示,政府方面正在调查安倍昭惠是否曾以个人名义给森友学园提供过赞助。

“地价门”事件的雪球越滚越大,牵涉的当事人越来越多。森友学园被日本媒体曝出去年以几乎白拿的方式获得一块估价近10亿日元(6088万元人民币)的土地,用于建造瑞穗之国纪念小学,原定今年4月开学。

安倍夫妇被卷入这一事件。森友学园曾以开办“安倍晋三纪念小学”的名义筹款,而且安倍昭惠被聘为这所学校的名誉校长。事发后,安倍昭惠辞去这一职务。

安倍晋三曾在国会表示,如果他或妻子与校方低价拿地事件有关联,他就辞去首相和国会议员职务。

除“地价门”,森友学园开办的冢本幼儿园还向入园儿童宣扬“皇国史观”“神国观念”,要求儿童背诵日本军国主义时期的《教育敕语》,并向儿童及家长灌输对中国、韩国的仇视,派发含有侮辱中韩内容的材料。

笼池泰典是日本最大右翼团体“日本会议”大阪分部代表和运营委员,而“日本会议”与执政党自民党及安倍本人关联密切。

除以超低价拿地,森友学园在建设小学项目中还从政府获得高额补贴,且向国土交通省、大阪府等方面递交的合同书中列出的学校建筑费金额



安倍晋三。资料图片

完全不同。大阪府教育厅认为森友学园合同作假,决定不批准瑞穗之国纪念小学的办学申请。政府方面要求森友学园退还土地和补贴,并考虑是否以伪造文件罪起诉森友学园。

“地价门”持续发酵过程中,又卷入安倍内阁的防卫大臣稻田朋美。笼池泰典曾在采访中披露,稻田当选国会议员前曾担任他的法律顾问,还帮他打过官司。面对在野党追问,稻田对此先是极力否认,后又改口称记不清楚。

在野党方面先前一直要求笼池以“参考人”身份到国会做出说明,然而执政党自民党坚持反对。笼池16日告诉议员调查团,愿意在国会做出说明,自民党方面当天也改变立场,与民进党达成协议,同意笼池以“证人”身份接受国会质询。民进党国会对策委员长山井和则说:“笼池的说法与首相方面的说法不一致,因而需要以传讯证人的方式查明真相。”

日本媒体报道,这是2012年以来国会首次传讯证人。当事人如果拒绝出席或作伪证,将承担法律责任。

新华社特稿

# 法国连遇爆炸枪击

## 紧急状态延至大选后

新华社电 法国总统奥朗德16日说,当天国际货币基金组织驻法国办事处发生的邮件爆炸事件和法国东南部一所高中发生的枪击案说明,维持全国紧急状态是合理的,这一状态将被保持至7月15日。

法国内政部发言人当天表示,法国政府面对突发事件已行动起来,希望人们保持冷静。

当天上午,国际货币基金组织驻法国办事处发生邮件爆炸事件,一名工作人员在打开一份邮件时发生爆炸,脸部和手部受轻伤,但没有生命危险。目前,法国警方尚未就事件性质予以表态。

当天中午,法国东南部城市格拉斯一所高中发生一起枪击事件。法国内政部对媒体说,枪击造成4人受轻伤,枪手是一名17岁高中生,已经被捕。

格拉斯市所在的普罗旺斯-阿尔卑斯-蓝色海岸大区议会主席克里斯蒂安·埃斯特罗西当天向媒体透露,截至目前的调查结果表明,枪手可能是因心理问题而制造枪击事件。

2015年11月13日巴黎发生连环恐袭事件后,法国总统奥朗德宣布法国进入有利于加强反恐的全国紧急状态。由于法国面临的反恐形势一直较为严峻,全国紧急状态被多次延长。去年12月中旬,法国议会投票批准将国家紧急状态延长至今年7月中旬,但法国司法部长让-雅克·于尔沃阿15日称,法国满足解除全国紧急状态的条件。

根据法国法律规定,在紧急状态下,法国政府可以设置宵禁来限制人员和车辆通行,在国内建立安全区,警方还可以无需法官文书就对房屋进行搜索,对可能给公众安全带来危害的人限制其出入。

# 土耳其用“纳粹”形容

## 部分欧盟国家

### 法德两国领导人:不可接受

新华社电 法国总统府16日发布新闻公报说,法国总统奥朗德和德国总理默克尔认为,土耳其日前用“纳粹”形容德国、荷兰等欧盟国家是“不可接受的”。

公报说,奥朗德当日和默克尔通电话,就日前土耳其和德国、荷兰等欧盟国家外交关系紧张的问题进行讨论。奥朗德强调,法国和德国以及其他受到土耳其攻击的欧盟国家会保持团结。

公报还说,奥朗德和默克尔一致认为,土耳其高官可以参加在法国或德国举办的与土耳其修宪公投有关的活动,但前提是严格遵守法德两国的法律、活动须完全透明、逗留时间不得超过合法期限。

土耳其政府近期安排高官前往德国、荷兰、奥地利等国,以动员当地土耳其人参加修宪公投。但此举遭欧盟多国阻拦,引发外交争执。土耳其方面就此指责“纳粹主义在西方仍然存在”。

# 英首相拒绝再次举行苏格兰独立公投要求

新华社电 英国首相特雷莎·梅16日拒绝了苏格兰政府首席大臣妮古拉·斯特金提出的举行第二次苏格兰独立公投的要求。

斯特金13日在爱丁堡对媒体表示,她希望苏格兰在2018年秋季至2019年春季期间就是否寻求独立再次举行公投。斯特金说,苏格兰正站在“非常重要的十字路口前”,亟须就是否跟随英国“硬脱欧”,或成为独立国家以寻求留在欧洲共同市场作出抉择。

特雷莎·梅16日接受英国独立电视台采访时表示,如果现在举行苏格兰独立公投,将会使英国在“脱欧”谈判中难以达成有利的协议。这对苏格兰人民也不公平,因为他们在不了解未来与欧盟能达成何种伙伴关系或者独立后的苏格兰何去何

从的时候,就被要求作出这个关键的决定。

特雷莎·梅表示,苏格兰应该和英国的其他地方一起努力,为苏格兰和整个英国争取最有利的“脱欧”协议。

斯特金随后在推特上回应称,苏格兰政府并没有提议立即举行独立公投,而是提议等到“脱欧”协议条款明确后再举行公投,但必须采取行动确定公投时间表。

英国女王伊丽莎白二世16日签署“脱欧”法案,授权特雷莎·梅正式启动“脱欧”程序。根据相关规定,首相在获得女王授权后即可启动“脱欧”程序,开始与欧盟谈判。

在2014年9月举行的苏格兰独立公投中,约55%的选民不支持苏格兰独立。

开春有礼!《养生堂》为您推荐食疗方——“洋葱泡红酒”

开春有礼! 洋葱干红 4瓶仅需 99元

“洋葱泡红酒”的食疗方风靡全国,《养生堂》等诸多电视节目都有推荐。可很多人在家泡制时,遇到了麻烦,例如掌握不好洋葱与红酒的比例,缺乏专业的灭菌条件,又没有科学的发酵方法……所以十有八九泡不好,到头来反倒浪费了几瓶上好的红酒。

斐特维尔十年研制,倾情推出无糖型洋葱干红。每一滴都产于长白山麓黄金北纬41°,精选长白山葡萄酒、东北洋葱,并特别添加雅白、人参等名贵材料,营养价值再次升级,口感真的非常不错,每天坚持喝一点哦!

开春有礼! 洋葱干红,限量秒杀! 原价476元,4瓶无糖型洋葱干红,现在仅需99元! 无论

自己喝还是礼赠亲友,都是上佳之选,抢购热线:400-601-5613。

广大读者悉知:本次特惠活动去掉市场中间加价环节,完全让利读者。全国限量秒杀500组,先到先得,售完即止!(厂家承诺:正规发票,安全快递,货到付款,破损包赔)

前50名打进电话,还有特别惊喜! ●每瓶不到25元

抢购:400-601-5613

便秘不再靠泻药 膳食而通便

健康常识:“膳食平衡,健康生活”的观念已众所周知。营养师总是这样说:改善膳食结构,多吃粗粮水果,平时多运动……

大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药易损伤肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

【御品膳食通】所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花、赤藓糖醇和低聚果糖”,绝不含有任何泻药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华,不可溶性膳食纤维发挥“吸水吸油蓬松大便,物理作用促进肠蠕动,清理肠壁积便”并

协同多种“助消化、不上火、偏碱性”药食同源食材,达到“膳食平衡,酸碱平衡,自然排便”的目的。

每天仅需晚餐后补充一次,8—12小时定时、舒适、自然排便,使用量随排便舒适度逐步减量,乃至停食、隔日食或以小剂量维持。

为严禁假冒伪劣,御品膳食通专利号:ZL201210112836.1,产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄承诺:专家咨询、无效退款!

咨询电话:0574-87160402

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一家园公交车站前丰街进来100米)可乘12、16、238、301、512、528路到天一家园公交车站下车